

Nem volt szerencsájük



A Mitsubishi a 48. Mecsek Rallyn is feladta a leckét Kurtos Róbert és Kürti Tamás részére, ami sajnós a verseny feladásával zárult. Az eddig mindig jó eredménnyel végződő pécsi gyorsokon nem sokat tudtak menni a fiúk, mert már a futam elején eldőlt minden.

Nem hozott túl sok jót számotokra az idei utolsó futam a Mecsekben, mi történt veletek?

- Minden nagyon jól kezdődött, pörgősen róttuk a szakaszokat a pályabejárás alkalmával, meg sem fordult a fejünkben, hogy sokkal hamarabb vége lesz az egésznek számunkra, mint ahogy azt tervezzük. Persze a pakliban mindig benne van, de reménykedik az ember, hogy vele nem történik meg. Ennek ellenére sajnós megtörtént. Szétment az osztóművünk az első gyorson, és ott még éppen, hogy le tudtunk menni, de mivel nem volt nálunk másik, így ki kellett, hogy álljunk.

A Waldviertel Rallyra akkor most készültök, hogy a bajnokságban való állásokat megvédjétek, ami jelenleg a harmadik hely?

- Mi erre az osztrák versenyre biztosan mondhatom már most, hogy nem fogunk menni. Már csak azért sem, mert ne kelljen már kimennünk egy osztrák futamra azért, mert nem rendezték meg a Budapest Rallyt. Mi nem megyünk, nem azért, mert nem szeretünk versenyezni, hanem azért mert nem tehetjük meg. Nyugodtan utána lehet számolni, hogy egy Budapest és egy Waldviertel között mekkora a távolság, és mekkora a költség. Nem kérdés, hogy nem megyünk. Amennyiben ezen a versenyen elmegy a harmadik helyünk, hát menjen. Sajnálni fogom, de ne egy külföldi verseny döntse már el a jelenlegi helyemet a bajnokságban.

Akkor ti Mecsekkel le is tudtátok az idei ORB-t. Mindentől függetlenül szándékoztok még indulni kisebb versenyeken?

- Természetesen amennyiben lehetőségünk lesz rá, menni fogunk kisebb futamokra, de most a legelső szempont az autó revíziója. Új difi, új osztómű, meg az apróságok, tehát lesz mire néznünk és költenünk, úgyhogy most minden ettől függ majd, hogy hány versenyen veszünk még részt idén. A Mikulás és a Szilveszter Rally is majd ezektől függ, de mindkettőt nagyon szeretjük, tehát próbáljuk a lehető legjobban összehozni a dolgokat addig.

Hogyan látod a 2015-ös évet, a jelenlegi helyzetet figyelembe véve?

- Először is, ha kitesznek egy versenynaptárt, akkor ahhoz tartásuk magukat, mert csak úgy tudnak tervezni a versenyzők. Nekünk ugyanúgy meg kell mindent előre tervezni, mint nekik, mert mi is dolgozunk az autóversenyezés mellett. Az egész évet egyben kell látnunk ehhez, és az örökös variálás ebben nem segíti a munkánkat. Mi azon leszünk, hogy minél hamarabb összeálljon a következő évünk, de az, hogy versenynaptár tavasszal jelenik meg, arra most mit mondjak. No comment.

Köszönjük a támogatást:

Olajszer-Tech Kft.; Omega Transz Kft.; Foam-System Kft.; Újszőlőskert Kft.; Fa-Forg-Tech Hungária Kft.; Katica Vendégház, Viadukt Mérnöki Kft.; Zemplén-Tölgy Kft.; Karádi Rendszerház Kft.; Korloy Inc. Cutting Tools , KZ Invest Kft.;

Szöveg: Tiba Anita

Fotó: Máté Zsolt

